

ŠÉFREDAKTOR AERONET.CZ PAN VK

KOMENTUJE AKTUÁLNÍ UDÁLOSTI

05.11.2021 - TOP INFO!!! (VIDEO CZ, 125 min)

- CZ24 News | 6. listopadu 2021

0:00:00

1.
Evropská unie administrativně prodloužila trvanlivost vakcín Pfizeru o 3 měsíce, aby státy EU nemusely firmě platit horentní sumy za jejich biohazard likvidaci. Informace o prodloužení unikla z webové stránky slovenského SÚKL a znovu se potvrzuje, že nakoupené vakcíny leží skladem, nikdo je už dobrovolně nechce. Takže přichází na řadu teror a nedobrovolné očkování pod nátlakem. Pfizer totiž už chce zemím EU prodat další stovky milionů nových dávek, ale sklady v EU jsou plné starých zásob. Alexander Lukašenko nazval koronavirovou pandemii fejkem a seřval ministry.

Ovšem navzdory tomu na Slovensku začali lékaři očkovat lidi prošlými vakcínami Pfizer po datu expirace a Slováci se děsí možných následků, jestli vakcíny nejsou "zkysnuté" po vypršení trvanlivosti. Nikdo je neinformoval o administrativním prodloužení expirace vakcín bruselskými orgány o 3 měsíce. Jenže podle amerických novinářů je okolo vakcín jedna záhada, databáze VAERS totiž odhalila, že některé šarže vakcín Pfizer a Moderna způsobují abnormálně obrovský počet vedlejších reakcí a úmrtí, zatímco jiné šarže téže vakcíny mají nula hlášených případů.

0:53:17

2.
Epidemie neočkovaných? Velká Británie právě publikovala nová čísla. 66% pacientů na JIPkách jsou očkovaní lidé a téměř 83% všech úmrtí na COVID-19 za 39. až 42. týden pochází z řad očkovaných Britů. A neočkovaní Britové tvoří 49% nově nakažených, zatímco očkovaní tvoří 51% nově nakažených. Tohle má být ta Vojtěchova epidemie neočkovaných, kteří zaplňují lůžka na JIP a hrozí kolaps nemocnic? Nové hlášení z Británie ale vyvolalo šok i z jiného důvodu, počty údajně nakažených dětí, které se vymykají všem ostatním věkovým ročníkům. Proč mají v Británii přes 400 000 nakažených dětí za 3 týdny?

1:05:49

3.
V Evropské unii je už téměř 1 000 000 lidí s vážnými vedlejšími příznaky a Evropský parlament proto vyzval k vytvoření fondu pro odškodnění obětí očkování. Velký reset v Evropě je ve skutečnosti odepisováním amerického petrodolaru. Jediným způsobem, jak lze USA zničit a zlikvidovat, je přestat nakupovat ropu. Globalisté se sešli na klimatickém summitu v Glasgow a radí se, jak podržnout USA odchodem od ropy a petrodolaru a senilní Joe Biden netuší, co se okolo něho děje. Amerika netuší, že kolaps dolaru přijde ve chvíli, kdy svět přestane kupovat ropu a namísto toho zasune šňůry od aut do zásuvek.

1:18:36

Telefonické dotazy posluchačů.